

एसईसीएल कोरबा क्षेत्र में "वार्षिक खान सुरक्षा पखवाड़ा 2021" का समापन



सुरक्षा का जज्बा आत्मसात करना है, प्रदर्शित करना है तथा मापदंड पर खरा उतरना है। वर्तमान में सुरक्षा औसत 0.16 है और हम यहीं रूके हुए हैं। इससे बाहर निकलने के लिए सभी लोगों

का सहयोग चाहिए। इसमें अधिकारी समेत श्रमिक संघ प्रतिनिधियों व कर्मियों के साथ पुरे होश में काम करें। हमारी स्थिति बेहतर है किन्तु सुरक्षा के क्षेत्र में अभी और बेहतर किया जाना है।- उक्त बातें खान सुरक्षा महानिदेशलय धनबाद श्री प्रभात कुमार ने एसईसीएल कोरबा क्षेत्र में दिनांक 19 जून 2022 को आयोजित खान सुरक्षा पखवाड़ा 2021 के समापन अवसर पर मुख्य अतिथि के आसंदी से कही।

इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए सीएमडी एसईसीएल डा. प्रेमसागर मिश्रा ने कहा कि जो पसीने से नहाते हैं वे इतिहास बदलते हैं। कोयला कामगार श्रम के सुर, लय, ताल के प्रति कर्तव्यनिष्ठ है। इनकी वजह से कंपनी इतिहास रचने में सक्षम रही और आगे भी इतिहास बनाएगी।

उन्होंने आगे कहा कम्पनी को सर्वश्रेष्ठ बनाना है, संवादहीनता को दूर कर, चर्चा कर समस्याओं का समाधान करना होगा। कंपनी ने सदैव इतिहास बनाया है। यह पहली कंपनी थी जिसने 50, 100 और 150 मिलियन टन कोयला उत्पादन कर इतिहास



रचा है, तो अब क्यों न 200 मिलियन टन उत्पाद कर पुनः नया इतिहास बनाए।

इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि निदेशक तकनीकी संचालन सह कार्मिक श्री एम.के. प्रसाद, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री एस.के. पाल, उप महानिदेशक खान सुरक्षा वेस्टर्न जोन नागपुर श्री मलय टिकादार, उप महानिदेशक साऊथ ईस्टर्न जोन राँची उज्जवल ता, निदेशक (खान सुरक्षा) बिलासपुर क्षेत्र श्री देव कुमार, निदेशक (खान सुरक्षा) रायगढ़ क्षेत्र श्री वीर प्रताप, निदेशक (खान सुरक्षा) जबलपुर क्षेत्र श्री अशोक कुमार के द्वारा सुरक्षा के प्रति एसईसीएल में अपनाए जाने वाले पहलुओं पर सविस्तार प्रकाश डाला गया एवं अपने अनुभव तथा विचार व्यक्त किए गए।

एसईसीएल संचालन समिति के सम्मानित सदस्य सर्वश्री नाथूलाल पाण्डे, हरिद्वार सिंह, बी.एम. मनोहर, मजरूल हक अंसारी, गोपाल नारायण सिंह, के. पाण्डे ने अपने-अपने सम्बोधन में आव्हान किया कि हमारा कर्तव्य है कि हमारे कामगार सुरक्षित रहें। हम संकल्प लें कि आने वाले समय में कोई दुर्घटना ना हो। खदानों में सुरक्षा मानकों पर पूरा ध्यान दिया जाए। अंत में उन्होंने



प्रतियोगिता में जीत हासिल करने वाले प्रतिभागियों को बधाई दी।

खान सुरक्षा पखवाड़ा के दौरान एसईसीएल एवं निजी क्षेत्रों की खदानों ने प्रतिस्पर्धा में भाग लिया। विजयी प्रतियोगियों को मुख्य अतिथि सहित

समस्त मंचस्थ अतिथियों ने पुरस्कृत कर उनका उत्साहवर्धन किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि एवं अन्य मंचस्थ अतिथियों द्वारा स्मारिका का विमोचन किया।

कार्यक्रम प्रांगण पहुंचने पर अतिथियों का स्वागत किया गया उसके पश्चात सभी क्षेत्रों द्वारा लगाए गए स्टाल का निरीक्षण मुख्य अतिथि सहित समस्तजनों ने किया। स्वागत सम्बोधन कोरबा क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री बी.एन. सिंह ने दिया। कार्यक्रम प्रारंभ होने के पूर्व कोयला खान श्रमिक जो इस बीच शहीद हो गए हैं उनकी आत्मा की शांति के लिए दो मिनट का मौन रखा गया तत्पश्चात कोलइण्डिया कारपोरेट गीत बजाया गया। कार्यक्रम में बच्चों एवम् सिद्धहस्त कलाकारों द्वारा विभिन्न मनमोहक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। इस अवसर पर महाप्रबंधक (खान सुरक्षा) श्री बी.पी.सिंह ने सुरक्षा प्रगति प्रतिवेदन का पठन किया।